



**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«КІРОВОГРАДСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ
ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СУХОМЛИНСЬКОГО»**

НАКАЗ

22.10.2021

№ 127

м. Кропивницький

**Про проведення обласного
конкурсу учнівської творчості
щодо популяризації в області
державних символів України**

На виконання наказу директора департаменту освіти і науки Кіровоградської облдержадміністрації від 20 жовтня 2021 року № 275-од «Про проведення обласного конкурсу учнівської творчості щодо популяризації в області державних символів України»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Умови проведення I-III етапів обласного конкурсу учнівської творчості на тему «Історія формування державних символів України, їх значення і використання в Україні у різні історичні періоди» (далі – Конкурс) (додаток 1) та склад журі III етапу (додаток 2).
2. Науково-методичній лабораторії суспільствознавчих дисциплін (ЧЕРТКОВА Наталія) здійснити організаційно-методичне забезпечення Конкурсу та підбиття його підсумків.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Заступник директора

Василь НУДНИЙ

Додаток 1
до наказу КЗ «КОІППО
імені Василя Сухомлинського»
22.10.2021 № 127

Умови

**проведення I-III етапів конкурсу учнівської творчості на тему:
«Історія формування державних символів України, їх значення і
використання в Україні у різні історичні періоди»**

I. Загальні положення

Конкурс учнівської творчості проводиться на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 954-р «Про затвердження плану заходів щодо популяризації державних символів України, виховання поваги до них у суспільстві», розпорядження голови Кіровоградської облдержадміністрації від 16 січня 2017 року № 25-р «Про популяризацію в області державних символів України», наказу начальника управління освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської облдержадміністрації від 23 січня 2017 року № 28 «Про заходи управління освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації щодо популяризації в області державних символів України», наказу директора департаменту освіти і науки Кіровоградської облдержадміністрації від 20 жовтня 2020 року № 275-од «Про проведення обласного конкурсу учнівської творчості щодо популяризації в області державних символів України»

II. Мета Конкурсу

Метою Конкурсу є дослідження історії державних символів України та виховання патріотизму й шанобливого ставлення до державних символів у учнівської молоді.

III. Організація та проведення Конкурсу

У Конкурсі можуть брати участь учні 8-11 класів закладів загальної середньої освіти, закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування та закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Витрати на організацію та проведення Конкурсу здійснюються за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України.

Конкурс передбачає три етапи:

I етап – шкільний (дата проведення визначається самостійно);

II етап – районний, міський, ОТГ (дата проведення визначається самостійно);

III етап – обласний (заочний) – **11 грудня 2021 року – у м. Кропивницькому.**

Для проведення I-II етапів створюються організаційні комітети та журі.

До розгляду в Конкурсі приймаються роботи на тему: «Історія формування державних символів України, їх значення і використання в Україні у різні історичні періоди», які раніше не подавалися до участі в інших наукових і творчих конкурсах регіонального та державного рівнів.

Критерії оцінювання робіт.

Роботи повинні мати дослідницький характер з обов'язковим залученням джерел (архівні матеріали, матеріали періодики, кіно та фотодокументи тощо) та складатися зі вступу, у якому автор обґрунтовує мету свого дослідження; основної частини, у якій розділи повинні мати назву та обов'язкове логічне завершення структурних компонентів основної частини; висновку; списку використаних джерел і літератури в алфавітному порядку. Обсяг роботи – до 15 сторінок.

Загальні правила та вимоги до оформлення роботи.

Робота друкується шрифтом Times New Roman текстового редактора Word (або Open Office) розміру 14 на одному боці аркуша білого паперу формату А4 з інтервалом 1,5 (до 30 рядків на сторінці). Поля сторінок: верхнє – 20 мм, нижнє – 20 мм, праве – 10 мм, ліве – 30 мм. Рівняння тексту - по ширині сторінки, без переносів.

Заголовки структурних частин: ЗМІСТ, ВСТУП, РОЗДІЛ, ВИСНОВКИ, СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ друкують великими літерами симетрично до тексту. Назву розділу друкують маленькими літерами (перша велика) з абзацного виступу, абзацний виступ повинен бути однаковим і дорівнювати 10 см. Крапка в кінці заголовку не ставиться. Відстань між заголовками та текстом повинна дорівнювати 3-4 інтервали. Нумерація сторінок, розділів, підрозділів, пунктів, рисунків, таблиць подається арабськими цифрами без знака «№».

Усі сторінки роботи, урахувавши титульну сторінку, тези та додатки, підлягають суцільній нумерації, номер на титульній сторінці не ставиться, а на наступних сторінках проставляється у правому верхньому куті сторінки без крапки в кінці.

Заявку (додаток 3) та творчі роботи переможців Конкурсу необхідно надіслати на паперових і електронних носіях до **07 грудня 2021 року** за адресою: комунальний заклад «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського», вул. Велика Перспективна, 39/63, каб.406; електронна адреса nata_klio@ukr.net або innavidiborenko@gmail.com (усі роботи повинні бути перевірені та підписані членами журі).

IV. Нагородження переможців Конкурсу

1. Журі Конкурсу підбиває підсумки та визначає переможців за результатами I-III етапів.

2. Переможці I-III етапів Конкурсу нагороджуються відповідними дипломами.

3. Педагогічні та науково-педагогічні працівники, які підготували переможців Конкурсу, відзначаються в установленому порядку.

**Склад журі обласного конкурсу
учнівської творчості на тему
«Історія формування державних символів України, їх значення і
використання в Україні у різні історичні періоди»**

Голова журі

МИТРОФАНЕНКО
Юрій Станіславович - старший викладач кафедри теорії і методики середньої освіти комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського», кандидат історичних наук.

Заступник голови журі

ПОЛЯРУШ
Світлана Іванівна - доцент кафедри державно-правових дисциплін та адміністративного права Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка, кандидат історичних наук (за згодою).

Члени журі:

АЛЄЙНІКОВ
Ігор Анатолійович - учитель правознавства комунального закладу «Навчально-виховний комплекс загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 34 – економіко-правовий лицей «Сучасник» – дитячо-юнацький центр Кіровоградської міської ради Кіровоградської області»;

БІБІК
Наталія Станіславівна – учитель історії комунального закладу «Бобринецький лицей № 1» Бобринецької міської ради Кіровоградської області;

ВІДБОРЕНКО
Інна Володимирівна - методист науково-методичної лабораторії суспільствознавчих дисциплін комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського»;

КОЛІСНІЧЕНКО
Сергій Володимирович - методист науково-методичної лабораторії виховної роботи і формування культури здоров'я комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського»;

- ПІНЧУК
Валерія Дмитрівна
- учитель історії комунального закладу «Навчально-виховне об'єднання № 25 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, природничо-математичний ліцей, центр позашкільного виховання «Ліра» Кіровоградської міської ради Кіровоградської області»;
- ПОГОРІЛА
Вікторія Вікторівна
- учитель історії комунального закладу «Навчально-виховне об'єднання природничо-економіко-правовий ліцей – спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 8 – позашкільний центр Кіровоградської міської ради Кіровоградської області»;
- ПОГРІБНИЙ
Дмитро Олександрович
- учитель правознавства загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Кіровоградської міської ради Кіровоградської області;
- ЧЕРТКОВА
Наталія Сергіївна
- завідувач науково-методичної лабораторії суспільствознавчих дисциплін комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського».